
 

 

 Beszámoló 

Ellenőrző Bizottság elnöke 

Az ELTE TTK HÖK Rendes küldöttgyűlésére 

2024.02.27-04.09 

 

Időrendi bontás: 

 
2024.02.27. – TTK Küldöttgyűlés 

2024.03.06. – EHÖK Küldöttgyűlés 

2024.03.12. – EB ülés 

2024.03.13. – Informális EHÖK EB ülés 

2024.03.19. – VB ülés 

2024.03.20. – EHÖK Külügyi Bizottság ülés 

2024.03.21. – Informális EHÖK EB ülés 

2024.03.25. – VM ülés 

2024.03.27. – EHÖK Gazdasági Bizottság ülés 

2024.04.03. – EHÖK Küldöttgyűlés 

2024.04.05. – EB ülés 

2024.04.06. – VB ülés 

 

A dőlt betűvel jelzett eseményeken nem tudtam részt venni. 

 

Küldöttgyűlés, Választmány, Választási Bizottság 

 
Az időrendi bontásban is feltűntetett időpontokban folytak le a fent említett testületek ülései, 

amelyeken a bizottság részt vett, és ellátta kötelezettségeit. 

 

 

 



EB dokumentumok 

 

Folyamatosan naprakészen tartjuk papír és elektronikus alapú dokumentumainkat, frissítjük a 

delegációs táblázatunkat, a személyi változások alapján elkészültek a szükséges átadás-

átvételik és titoktartási nyilatkozatok. A választásokhoz szükséges és megőrzendő 

dokumentumok beérkeztek hozzánk, ezekkel kapcsolatos iratmegőrzési kötelezettségünket 

ellátjuk. 

 

EHÖK, EHÖK EB 

 
Hegedűs Dávid EHÖK ellenőrző bizottsági elnök feltett szándéka, hogy az EHÖK EB rögzített 

feladatait megfelelően ellátva részt vegyen az EHÖK különböző testületeinek ülésein, és ott 

ellenőrizze a szabályosságot. A TTK EB elnökeként tagja vagyok az EHÖK EB-nek és ezért 

feladataimat ellátva vettem részt az időrendi bontásban is feltüntetett EHÖK 

Küldöttgyűléseken, valamint a Külügyi és a Gazdasági Bizottsági üléseken. 

 

Dávid kezdeményezésére és Diczkó Dalma tudomásával a kari EB-ek átnézték és 

véleményezték az EHÖK Alapszabály módosító javaslatának Ellenőrző Bizottságra vonatkozó 

részét, majd két alkalommal ülésezve megosztottuk egymással véleményünket és javaslatainkat 

az EB felépítésével és működésével kapcsolatban. Ezek közül az ülések közül egyen nem 

tudtam részt venni, de gondolataimat eljuttattam a résztvevők számára. Az ilyen jellegű 

üléseken a munka a közeljövőben is folytatódni fog. 

 

TTK EB ülések 

 
Hegedűs Dávid korábbi ellenőrző bizottsági elnököt a 2024.02.27-i Küldöttgyűlés után március 

6-án megválasztották az EHÖK Ellenőrző Bizottság elnökénének, így kari tisztségéről való 

lemondását követően a TTK EB 03.12-i ülésén engem választott meg a bizottság elnökének. 

Engedjétek meg, hogy itt is megköszönjem a bizalmat, amit Kóczán Gergely bizottsági tag és 

Hegedűs Dávid, aki az ülésen tanácskozási joggal vett részt, belém vetettek.  

 

2024.04.05-én az EB ismét ülésezett, két fő témánk volt. Az egyik a Bizottság ügyrendjének 

módosítása volt, melyben két javaslatot fogadtunk el. Az egyik a levezető elnök személyével 

kapcsolatos. Behoztunk egy olyan módosítást, ami alapján a levezető elnök személye vagy 

személyének megválasztása minden esetben biztosított. A másik ügyrendi módosítás egy az 

Alapszabály módosítása miatt szükségszerűvé vált hivatkozás aktualizálása volt. A 

módosítások pontos részletei a Küldöttgyűlés üléséig kiküldésre kerülő emlékeztetőben lesznek 

megtalálhatóak. 

Míg András elnök állásfoglalási kérelemmel élt felénk, mivel a korábbi Alapszabályban 

bizonyos tisztségviselők ösztöndíja rögzítve volt, azonban ezek a rögzített formák a 

2024.02.13-án hatályba lépő Alapszabályból kikerültek. A 04.05-i ülésen megszületett erről a 

kérdésről az állásfoglalás, annak részleteit az ülés emlékeztetőjében csatolva fogjuk a 

Küldöttgyűlés számára eljuttatni még a testület ülése előtt, de szóban is szándékozom az 

eredményről tájékoztatni a tisztelet képviselőket és tisztségviselőket. 

 

 



 

Egyebek  
 

Magassy Ádám titkár közbenjárására VPN-es hozzáférést kaptam, mint iktató az ELTE 

Poszeidon felületéhez, valamint meglett igényélve a Neptun kliens hozzáférés is, azonban a 

beszámolóm megírásáig ezzel kapcsolatban még nem kaptunk választ. 

 

Folyamatosan egyeztetek Kóczán Gergely ellenőrző bizottsági taggal, valamint Hegedűs Dávid 

EHÖK ellenőrző bizottsági elnökkel. Gergellyel részt vettünk a TTK HÖK március 22-i 

csapatépítőjén, amelynek megszervezését innen is köszönjük. 

 

Továbbra is nagy lelkesedéssel várjuk azon hallgatókat, akik esetleg érdeklődnének az 

Ellenőrző Bizottság munkája és működése iránt, keressetek minket bátran. 

 

Zárszó 

 
Fogadóóráimat megtartottam, de 03.18-i héten elnapolva, a hozzánk beérkező megkeresésekre 

legjobb tudásunk szerint válaszoltunk. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha bármilyen kérdésed van, fordulj hozzám 

bizalommal. 

 
Kelt: Budapest, 2024.04.06. 

Tokai Tamás 

Ellenőrző Bizottság elnöke 

eb@ttkhok.elte.hu 

+36307366280 
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